
 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Του  Πρακτικού  12/2016   Τακτικής  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

Αριθ. απόφασης 56/2016 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση υλοποίησης-διοργάνωσης συνεδρίου δια της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕ 

Ροδόπης, με τίτλο: «Διακίνηση και έλεγχος καυσίμων και εφαρμογή των διατάξεων της Υ.Α. Α2-

718/2014 «Κωδικοποίηση κανόνων διακίνησης και εμπορίας προιόντων και παροχής υπηρεσιών». 

 
 

 Στην Κομοτηνή σήμερα 21 Ιουνίου  ημέρα Τρίτη  και ώρα 13:00 μμ , στην αίθουσα συνεδριάσεων 

της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική 

Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 

ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 2889/14-6-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που 

επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010.  

 

   Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

      Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντες:      

1)Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος, 2) Μουσταφά Μετίν, μέλος, 3) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ, μέλος, 4) 

Λιθηρόπουλος Χρήστος, μέλος, 5) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος, 6) Τραιφόρος Βασίλειος, μέλος, 7) 

Γάκης Χρήστο,ς αναπληρωματικό μέλος. 

 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 

1) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος 2) Τσολάκης Σταύρος, μέλος (αναπληρούμενος από τον 

κ. Γακη Χρήστο),3) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, η Πρόεδρος της 

Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής για 

συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος ένα θέμα.  Αποφασίστηκε ομόφωνα η 

συζήτηση του  θέματος της εκτός ημερήσιας διάταξης  να γίνει πριν την συζήτηση των θεμάτων της 

ημερήσιας διάταξης.  

 

 Στη συνέχεια  έδωσε το λόγο στην κα. Αικατερίνη Νικολαιδου, υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης της 

ΠΕ Ροδόπης , η οποία  εισηγήθηκε  πέμπτο θέμα της ημερήσιας διάταξης κι έθεσε υπόψη των μελών της 

Επιτροπής, το με αριθ.   Γ/ΕΞ/1225-1/ 19-5-2016 έγγραφο  της Δ/νσης  Ανάπτυξης της ΠΕ Ροδοπης, , το 

οποίο διαβιβάστηκε στην Επιτροπή Ανάπτυξης του ΠΣ ΑΜΘ με το αριθ 41002/811/14-6-2016 έγγραφο 

της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΑΜΘ  ύστερα απο ομόφωνη απόφαση των μελών της 

Εκτελεστικής Επιτροπής που λήφθηκε στην απο 19-5-2016 5η Συνεδρίαση της,  στην οποία εγκρίθηκε 

ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016-Τομεακο Πρόγραμμα Αθλητισμού –

Πολιτισμού – Παιδείας- Τουρισμού  και το οποίο  αναφέρει τα εξής:   
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«Η διοργάνωση του συνεδρίου με θέμα : «ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ 

ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΗΣ Υ.Α. Α2-718 / 2014 «ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»» σύμφωνα και με τo ανωτέρω σχετικό  κρίνεται επείγουσα και 

απολύτως απαραίτητη για την ενημέρωση του υπηρεσιακού προσωπικού (στελεχών και υπαλλήλων) 

των Διευθύνσεων Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και άλλων 

εμπλεκομένων υπηρεσιών, για τη διενέργεια αξιόπιστων ελέγχων και την προστασία των καταναλωτών 

καθώς και για την ενημέρωση επιχειρήσεων – πολιτών. Το αναλυτικό πρόγραμμα του συνεδρίου 

διάρκειας έως 5 ημερών, που θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα Σεπτεμβρίου – Δεκεμβρίου 2016, με 

φορέα υλοποίησης τη Διεύθυνση Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης ενδεικτικά θα 

περιλαμβάνει : 

α) Θεωρητικά και πρακτικά ζητήματα που αφορούν στη διακίνηση και τον έλεγχο καυσίμων και την 

εφαρμογή των διατάξεων της Υ.Α.  Α2-718 / 2014    «Κωδικοποίηση Κανόνων Διακίνησης και Εμπορίας 

Προϊόντων και Παροχής Υπηρεσιών – Κανόνες ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.», ήτοι : 

1Η ΗΜΕΡΑ : Θεωρητικά ζητήματα του συνεδρίου, συμμετοχή 40-50 ατόμων (υπηρεσιακών) στην 

Κομοτηνή 

2Η ΗΜΕΡΑ : Πρακτικά ζητήματα του συνεδρίου, συμμετοχή 40-50 ατόμων (υπηρεσιακών) στην 

Κομοτηνή 

3Η ΗΜΕΡΑ : Θεωρητικά ζητήματα του συνεδρίου, συμμετοχή επιχειρήσεων– πολιτών / κάθε 

ενδιαφερόμενου στην Κομοτηνή (απόγευμα – βράδυ)  

4Η ΗΜΕΡΑ : Θεωρητικά και πρακτικά ζητήματα του συνεδρίου, συμμετοχή 40-50 ατόμων 

(υπηρεσιακών) στην Κομοτηνή 

5Η ΗΜΕΡΑ : Λήξη – Συμπεράσματα συνεδρίου.  

β) Κατάρτιση λίστας των 40 - 50 συμμετεχόντων ατόμων (υπηρεσιακών) για  

κάθε ημέρα του συνεδρίου.     

γ) Εξασφάλιση χώρων - αιθουσών για την 1η, 3η, 4η και 5η ημέρα του συνεδρίου. 

δ) Φιλοξενία σε καθημερινή βάση τριών (3) εκπροσώπων του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και 

Τουρισμού (μετακίνηση – αεροπορικά εισιτήρια : Αθήνα – Αλεξανδρούπολη με επιστροφή, διαμονή σε 

ξενοδοχείο στην Κομοτηνή για τέσσερα (4) βράδια). 

ε)   Πρόσκληση – Πρόγραμμα (300 τεμάχια) για την 3η ημέρα του συνεδρίου. 

στ) Φάκελο Συνεδρίου (100 τεμάχια)  για την 3η ημέρα του συνεδρίου. 

ζ)   Παροχή καφέ – εδεσμάτων για 100 άτομα για την 3 η ημέρα, για 50 άτομα την 1 η  ημέρα, και για 

50 άτομα την 4 η ημέρα του συνεδρίου.      

η)  Γραμματειακή υποστήριξη για την 3η ημέρα του συνεδρίου. 

θ)  Τήρηση λίστας συμμετεχόντων για την 3η ημέρα του συνεδρίου. 

ι)   Φωτογράφηση στη διάρκεια της 3ης ημέρας του Συνεδρίου. 

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί με τη συνεργασία της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ροδόπης και του 

Αναδόχου υλοποίησης αυτού, ο προϋπολογισμός του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 3.500,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ( ΚΑΕ 0351.0844.0001). 
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Επισημαίνεται ότι κατά την πρώτη ημέρα του συνεδρίου θα συμμετέχουν  ένας (1) Προϊστάμενος 

(Διεύθυνσης ή Τμήματος)  και δύο (2) υπάλληλοι εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης 

και Τουρισμού, Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας, Γενικής Δ/νσης Εφαρμογής Κανονισμών, Υποδομών 

και Ελέγχου, Δ/νσης Πολιτικής Ποιότητας – Τμήματος Μετρολογικής Πολιτικής. Κατά τις υπόλοιπες 4 

ημέρες του συνεδρίου θα συμμετέχουν τρεις (3)  υπάλληλοι εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομίας, 

Ανάπτυξης και Τουρισμού, Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας, Γενικής Δ/νσης Εφαρμογής Κανονισμών, 

Υποδομών και Ελέγχου, Δ/νσης Πολιτικής Ποιότητας –Τμήματος Μετρολογικής Πολιτικής. 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την έγκριση υλοποίησης - διοργάνωσης του 

συνεδρίου με θέμα : «ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΗΣ Υ.Α. 

Α2-718 / 2014 «ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ»», προϋπολογισμού 3.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. όπως περιγράφεται 

ανωτέρω». 

 

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 

του Ν. 3852/ 2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

  Εγκρίνει την υλοποίηση - διοργάνωση του συνεδρίου με θέμα : «ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΗΣ Υ.Α. Α2-718 / 2014 «ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ 

ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», προϋπολογισμού 3.500,00 

ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της 

υπηρεσίας. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  56/2016. 

 

 

 
        
 
 
 
 
 
 

Η  Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ανάπτυξης 

             

 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 

 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα  (απούσα)      
2.Μουσταφά Μετίν     
3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4.Τσολάκης Σταύρος (απών)αναπληρούμενος 
από τον Γάκη Χρήστο     
5.Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Βλαχογιάννης Ανέστης   (απών)           
7.Γαλάνης Βασίλειος   
8.Τραϊφόρος Βασίλειος          

 

ΑΔΑ: ΨΠΡΓ7ΛΒ-ΚΩ7


		2016-07-22T09:27:22+0300
	Athens




